

射阳日报

权威·贴近·创新

星期五 2019年3月8日
农历己亥年二月初二 第2954期

SHEYANG DAILY | 主办:中共射阳县委 | 新闻热线: 69966889 69966890 | Email: sy7059559@126.com



打造中丹友谊的“射阳样本”

——县党政代表团考察丹麦侧记

本报特约通讯员 尤国勋

中国和丹麦相隔万里,但中丹友谊源远流长。新中国成立后,丹麦是西方国家中率先与中国建交的国家之一。2017年2月,习近平总书记亲自向“中丹旅游年”致贺词:“丹麦童话大师安徒生是多部作品中提及中国,表达了丹麦民众对中国的向往。中国人民也一直欣赏童话王国所展现的独特魅力”。为了巩固中丹友谊成果,推进一带一路建设,位于江苏沿海中部的我县,全力打造中丹合作的“射阳样本”。2月底3月初,县党政代表团在县委书记唐敬带领下,赴丹麦开展经贸文化交流,取得丰硕成果。

海上风电:打造东方“埃斯比约港”

丹麦是全球海上风电的发源地,埃斯比约港是丹麦最大的风电产业港,也是最早建设海上风电的欧洲港口,目前海上风电装机规模占欧洲55%以上。在规划建设射阳国际海上风电新城的关键节点,县党政代表团慕名考察了埃斯比约港、格雷泽等港口。

埃斯比约港首席执行官 Jesper Bank 热情接待射阳代表团,详细介绍了埃斯比约港的发展历程,现场考察了港口的建设

情况。在丹麦期间,代表团还考察了格雷泽港,与港口首席执行官 Theis Gisselbak、运营总监 Thmas Gissd 以及由曲伦港口商务总裁 Karl Kristian Bro 等当地港口负责人、海上风电协会负责人进行了广泛交流,同时向丹麦客人介绍了射阳经济社会发展状况和射阳港美好的发展前景。丹麦有关方面表示,将尽快组团来射阳考察,参与射阳港海上风电规划建设,德国知名企业采埃孚(ZF)表达了强烈的到射阳投资意愿。荷兰壳牌、法国道达尔等向新能源拓展的国际石油巨头计划与远景合作,即将投资射阳。

在丹麦期间,代表团还考察了远景丹麦研发中心,作为国际知名的海上风电科技企业,远景能源在欧洲享有盛誉,目前已在射阳建成智能装备基地和云平台,还将继续推进远景射阳科创中心建设。以远景为龙头,吸引越来越多的国际风电巨头落户射阳,共同将射阳港打造成为东方的“埃斯比约港”,这样的目标已不再遥远。

安徒生童话:飘洋过海来安家

作为中丹文化交流的见证,我县正在加

快建设国内第二家安徒生童话乐园。为了更多了解安徒生及安徒生童话诞生的历史渊源,代表团应邀对安徒生故乡——丹麦欧登塞市进行访问。

欧登塞市议员 Claus houden、丹麦安徒生奖及安徒生奖委员会创始人 Benny、美人鱼公司负责人 Mads 一行热情接待代表团,陪同参观了欧登塞市政大厅、安徒生故居、安徒生文化公园、安徒生博物馆等。据 Benny 先生介绍,中国是安徒生心中的仙境之国,安徒生曾做过一个梦,有一天晚上,来了一位中国王子,听他唱歌,还把他带到中国,在那里,他声名显赫,尽享荣华富贵,为此还创作了一部童话《夜莺》。如今,安徒生和他的童话作品果然在中国“声名显赫”!

欧登塞市的客人们对我县建设安徒生童话乐园大加赞赏,希望通过弘扬安徒生文化,让更多的中国孩子享受到安徒生童话带给孩子们的快乐,双方对今后加强文化交流,特别是在射阳举办以安徒生童话为主题的大型国际活动进行了磋商,达成许多共识,使代表团对建设好、运营好射阳安徒生

童话乐园更加充满信心。

射阳杂技:童话王国的精彩呈现

我县与丹麦的文化交流,不仅仅是建设安徒生童话乐园。作为享誉全球的射阳杂技,每年都被文化部派往世界各地参与国际文化交流。

2019年2月1日到24日,“点亮哥本哈根”这个独具东方神韵的中国彩灯绽放异彩,天人合一的灯饰把哥本哈根市两公里长豪华步行街点缀成了神话般的光影世界。与此同时,由中国大使馆和中国文化和旅游部联合举办的“欢乐春节”文艺演出在皇家音乐学院音乐厅举办,代表中国艺术团表演的射阳杂技节目惊艳全场,赢得热烈掌声。特别是荣获国际大奖的《扇舞丹青·头顶技巧》以其完美呈现,让大鼻子蓝眼睛们惊叹不已,起立鼓掌!

代表团在哥本哈根期间,与当地有关部门作了深入交流,表示要以中丹经贸文化合作为契机,推动射阳杂技到丹麦更多的城市交流演出,与安徒生童话一起,为中丹友谊锦上添花。

着力优化服务 全力加快建设

吴冈玉率队督查重点项目推进情况

吴冈玉先后来到射阳经济开发区江苏长风海洋装备制造有限公司、射阳经济开发区江苏镁度智能科技有限公司等项目现场,每到一处,都详细听取相关情况介绍,并对项目存在的问题提出具体整改意见。

吴冈玉指出,要进一步提高思想认识,切实增强工作责任感和紧迫感,把思想和行动统一到县委、县政府的部署和要求上来,着力优化服务,突出项目亮点,全力加快项目建设。

吴冈玉强调,要进一步强化时效意识、服务意识,细化工作措施,服务好已落户的项目,定期过问项目建设情况,深入项目建设现场了解项目实施过程中遇到的困难和问题,以饱满的工作热情和良好的精神状态,全力推动在建项目早日投产达效。要密切配合、主动作为,形成工作合力,扎实有力地完善参观线路设计、车秩序管理、展板摆放等重点工作,确保观摩节奏紧凑有序。要精心做好项目汇报,坚持点、线、面结合,进一步完善解说工作,认真提炼项目亮点,突出项目特色,做到介绍精练、重点突出,全方位、多角度、高标准地展示我县项目载体建设新亮点新成绩。要突出环境氛围,相关单位要加强项目现场及周边卫生整治工作,精心指导企业高水平做好项目区绿化、亮化工作,为项目建设营造良好的社会环境。

产品远销美国、俄罗斯、印度尼西亚等国家——春竹香料“芳香四溢”

本报记者 盛诚 通讯员 王瑜

3月6日,记者来到位于千秋镇的春竹香料有限公司采访,几名工人正在对拆卸下来的锅炉设备进行检修。“根据市场发展要求,我们摒弃了老式锅炉,通了天然气,主要设备反应釜和真空泵有所增加,实验室内也增加了很多新式设备。”公司副总经理刘亚生告诉记者。

厂区广场上,头戴安全帽的工人正在驾驶叉车把一个蓝色的塑料桶装上货运卡车,准备发往上海的港口。刘亚生介绍说:“经过10多年的发展,我们公司早已成为香料行业的领跑者,主要产品广泛应用于食品、日化及医药行业,涉及醇、酸、酯、醚、酮五大类一百多个品种。”走进会议室,墙上挂满了专利证书和国家高新产品认定证书映入眼帘。该公司经过多年的自主研发,产品技术不断更新升级,部分产品指标已经达到国际领先水平,积累一系列行业性能领先的技术。在研发中心,隔着厚厚的玻璃,记者看到几名身着无菌服的技术人员正在对试管里的溶液进行调配,每一次细微的晃动,技术人员都认真记录着每一个数据。

一号生产车间内,工人正在密封罐旁操作着设备阀门。刘亚生说:“由于掌握了核心技术,近几年公司销售形势持续向好,先后与美国、俄罗斯、印度尼西亚等国家的相关企业建立长期的合作关系,从2017年的2亿元产值,到2018年的2.7亿元产值,公司在不断发展壮大。”目前,该公司坚持满负荷生产,全厂200多名工人各司其职,为冲刺“开门红”而加班加点工作。

县党性教育基地 入选市党史教育基地

本报讯(通讯员 蔡婷婷 记者 葛静漪)记者从县委办了解到,日前,市委组织部、市委党史办联合公布2018年度盐城市党史教育基地名单,我县党性教育基地成功入选。

我县党性教育基地以“党性锻炼、党史回顾、党员风采、党员教育、党员管理”为主要功能,结合时代特点和射阳特质,以“不忘初心、牢记使命”为展馆主题和布展主线,集展示、宣传、教育等多功能于一身,让参观者自觉强化党性修养、弘扬清风正气、陶冶道德情操。该基地不仅面向全县党员干部,也可以让普通群众、青少年、学生、社会群体等参观学习,让参观者了解历史、感悟历史、铭记党的光辉历程,传承红色基因。



“印象射阳”微信二维码 “射阳在线”微信二维码 “射阳新闻网”二维码

兴桥镇招商引资“好戏连台”



本报讯(通讯员 刘颖 记者 王中印)2月12日,赴长三角驻点招商,新洽谈引进智能家居和出口面料两个亿元项目;2月18日,赴苏州吴江招商,签约总投资1.5亿元的百程高端面料项目;2月20日,赴上海参加县“射阳接轨上海招商说明会”,签约总投资1.2亿元的传质交换器项目……年初以来,兴桥镇把招商引资工作作为推动经济发展的重要举措,广辟招商引资渠道,招商引资工作再上新台阶。

突出精准招商。该镇按照招商队伍专业化、招商项目高质量要求,创新招商方式,形成以网络招商、亲情招商、以商招商等多种方式相结合的招商引资新格局。定期召开招商引资专题调度会,分析不足,明确方向,督促班子成员、招商队伍积极走出去,把项目带回来,收集整理本地在外贤能人士资料,建立招商引资资源库,依靠亲戚、朋友、同学等各种关系,捕捉各类有价值的招商信息,吸引能人回乡、企业回办。

突出主导产业。该镇紧盯长三角、珠三角等重点地区,着力对接泡沫陶瓷及保温一体板、新能源汽车配件、电子元器件以及石化机械配件等较为成熟的项目,加快细节磨合,争取早日签约。着重驻点苏州昆山的锦溪镇,抓住新建机场带来的大范围企业搬迁的机遇,对接该地区以台资为主的企业搬迁项目,力争在台资项目的招引上实现突破。

突出项目落地。该镇建立招商项目跟踪落地机制,每个项目确定一名党政负责人对接,对投资商开展全过程、保姆式服务,全力帮助百程纺织科技的高端服装面料及春蕾集团的塔式麦芽生产线办理立项、环评等手续。加快规划建设台资工业园集中污水处理设施,推进红星工业集中区和台资工业园两园合并,优化园区的承载能力,提高园区项目竞争力。

火车站后续工程建设忙

本报记者 成杰 通讯员 王克成

3月7日下午,春寒料峭,记者来到位于海河镇境内的连盐铁路射阳火车站采访。站前广场视野开阔,南北两条长长的走廊及点点绿植将广场点缀得楚楚动人;火车站的流水造型灵动有趣,仿佛是鹤乡大地上劈波斩浪前行的“航母”。

站前广场的西侧地面沥青还未摊铺,工人在场地上来回忙碌着;火车站客运枢纽客运服务中心大楼已经落成,内部装修工程在收尾。“广场西边空地原本是土堆和水塘,还有三户住宅。在住房征收后,经过几个月的机械作业将这块场地平整了。现在,我们正抢抓晴好天气,进行消防管道和雨水管道铺设,等天气具备施工条件的时候再进行后续的水稳和沥青面层施工。”三维集集团火车站客运枢纽项目负责人陈正良向记者介绍道。

射阳火车站综合交通客运枢纽包括火车站、客运枢纽、连接线三部分,客运枢纽客运服务中心楼去年1月底已经建成,还需进行水电试验后方可接受相关部门验收;站前广场项目已经完成南北风雨走廊、广场大理石铺设、停车场建设,北侧公园绿化已经完成,还剩下南侧公交车站建设没有完成。

火车站综合交通客运枢纽在建设过程中,遇到了各种困难和阻碍,建设团队不辞辛劳,努力将工作做深做实,一一将各种矛盾化解,确保施工进度。“这个工程规模较大,对项目控制要求比较高。我们采取了三级控制,施工单位自检、检测单位抽检、第三方检测,确保工程建设任务保质保量完成。”陈正良介绍道。



位于射阳经济开发区的三麦机械有限公司是一家集烘焙设备设计、生产、营销为一体的企业,产品行销国内各大卖场、超市、西点连锁店等。今年以来,该公司加大技改力度,加快转型升级步伐,有效提高自动化水平和生产效率。图为该企业生产场景。

宝贝“宝妈”

——记市“身边十行自强百星”刘海云

本报记者 李凤启

奋斗人生最精彩,巾帼能顶半边天。3月1日下午,市妇联举办“巾帼自强,圆梦小康”——纪念“三八”国际劳动妇女节109周年主题活动,我县家政服务职工刘海云被表彰为“身边十行自强百星”。

刘海云家住海河镇复兴村,目前在县家政服务中心上班。此前,她一直在上海、苏州等地做保姆,一年也回不了几次家。十多年前,她与丈夫离婚后,只能把两个年幼的孩子留给年迈的双亲照料,自己则继续在外打工,艰难维持一家人的生活。

虽然忙起来觉得时间过得很快,但一到晚上独处之时,她就觉得孤独无助,和家人隔着几百公里,平时连个说知心话的人也没有,每当想念父母和孩子时,刘海云只能通过电话和屏幕,听听他们的声音,瞧瞧他们的模样。

离家越久,思念越长。2018年6月,刘海云决定回到家乡发展,顺利通过县家政服务中心的月嫂招聘考试,成为一名正式员工。但公司的员工管理制度,让她习惯了零散活儿的刘海云一开始有些不习惯。但她勤于学习,不怕辛苦,很快便适应了新的工作节奏。对于每一位客户,刘海云都倾注全部真情,像对待亲人一样对待;工作上勤勤恳恳,不怕脏不怕累,

以优秀的职业素养赢得了客户的肯定与称赞。刘海云介绍说:“之前服务过一位四川宝妈,她特别喜欢吃辣。但坐月子肯定不能吃辣的,盐头重的食物。我们做月嫂的一定要宝妈的健康,孩子的发育负责,所以我就耐心跟她讲,她渐渐也能理解并配合我了。我相信只要你用心对待客户,一定会换来客户的真心。”

服务行业的辛苦程度众所周知,但却与我们的日常生活息息相关,不可或缺。每个参与其中的人,都是不可缺少的一抹“星光”,无数的“星光”聚在一起,才能成为一股温暖而强大的力量,为提升百姓生活的幸福指数,构建文明和谐社会添砖加瓦。

“领导跟我们说过,其实我们在做一件引领时代潮流的事情,我很认同这一点。虽然我现在还没有做到最好,但会一直朝着这个方向努力,用热情、专业、细致的服务,给客户增加一份喜悦的心情。”工作之余,刘海云从未忘记学习。在公司与县妇联合作开展的几期培训中,她反思不足,努力提高自己专业技能。

问及现在的工作状况,刘海云说:“很满意现在的工作和生活状态,我就想着把自己该做的事情做好,多陪伴父母和孩子。”如今,刘海云每个月都有假期,终于可以经常陪伴家人了。“父母对我的恩情真的很重,这些年来真的辛苦他们了。不管有多苦多累,我都要用自己的力量,让孩子过得幸福。虽然我的孩子没有像别的孩子那样有个完整的家,但是我会用后半生,把她们缺失的爱和陪伴都补上。”

